GENERICA

LUKA® HACTEHHbIV

KpaTkoe pykoBOoACTBO MO 3KcnnyaTaummu

OcHoBHble cBeaeHus 06 usgenuu
LLikad HacTeHHbI ToBapHoro 3Haka GENERICA (ganee — wkad) BbINONHEH B cucteme
HeCYLUMX KOHCTPYKUMIA 482,6 MM 1 NpefHa3HaveH Ansi pa3MeLLeHnst TeneKoMMYyHUKa-
LIMOHHOTO, 3NEKTPOTEXHNYECKOTO, KPOCCOBOMO M MHOrO 060pyAoBaHUS.
LLikacp cooTBeTCcTBYET TpEbOBaHMsaM TY 31.09.11-002-83135016-2021.
KoHCTpYKTUBHBIE OCOGEHHOCTM:
— iBEPb MOXHO FErko 1 BbICTPO NepeyCcTaHOBUTb Ha APYryo CTOPOHY;
— XopoLUasi eCTECTBEHHAs BEHTUNSLMSA, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKWN AOMOMHUTENBHbIX
BEHTUNATOPHbIX NaHenen Tuna lMB.
LLikadh nocTaBnsieTcs 0OQHUM rpy30BbIM MECTOM B pa306paHHOM COCTOSHUM.
CTpykTypa v npymMep YCrnoBHOro 0603Ha4YeHns apTukyna wkada:
LWEX1-XX2UXX3-XX4-G
LWE — Wkad HacTeHHbIh GENERICA;
X1 — uBet kopnyca wkada: 3 — cepbit RAL 7035, 5 — yepHbii RAL 9005;
XX2 — BblcoTa MoHTaxHoro npodpunsi B Unit (ot 6U go 18U);
XX3 — WwupuHa x rmy6uHa kopnyca wkada (Mm): 550x350, 600x450, 600x600, 600x650;
XX4 — TN ncnonHeHns nepefHen aepu: GF — nepeaHsas asepb cTeknsHHasi, MF — nepeaHss
nBepb MeTannuyeckas, PF — nepegHss asepb nepcdopupoBaHHas;
G — ToBapHbI 3Hak GENERICA.
Mpumep: LWE5-09U67-GF-G — LLkadh HacTeHHEbIN C MOHTa)HOM BbicoTon 9U, rabapuTHbIMU
pa3mepamu 600x650 MM, CO CTEKNSAHHON ABEPbIO, YepHOro LiBeTa, ToBapHoro 3Haka GENERICA.

Mepb1 6e3onacHocTy
SANPEWAETCA
YcraHaBnuBaTb oﬁopyp.osaHMe npu BKITIOY€HHOM 3J1eKTPUYeCKOM HanpsXXeHUu.
3KcnnyaTMpOBaTb be3 noAakKrn4YeHus K uenu 3asemMrneHus.

Bce paboTbl N0 MOHTaXy 1 TEXHUYECKOMY 0BCnyXMBaHWIo LKada AOMKHBI NPON3BOAUTLCS
B 06€CTO4YEHHOM COCTOSIHWM creLmanbHO 00yYeHHbIM NepCcoHanoMm.

Likacb gomkeH 6bITb NOAKIIOYEH K Lienn 3a3eMIeHus.

[Mpy oBHapy>KeHnn HemcnpaBHOCTU MO UCTEYEHNN FapaHTUIHOTO CPoKa LKad yTunmamposats. o
NCTeYeHNN cpoka cnyx0Obl LWKad yTMnmanposaTb.

B mecTe ycTaHoBKM LWKadha Anst IKcnnyaTaumm AormkHa ObiTb HEB3pbIBOOMNAacHas cpeaa, He
cogepallias TOKONPOBOASALLEN MbINN U XMMUYECKN aKTUBHBIX BeLLecTB. PacnonoxeHune n pasmep
3aLLMLLaeMOoro NpoCcTpaHCTBa COOTBETCTBYIOT rabapuTHbIM pa3mepam Lukada.

MpaBuna MmoHTaxa

MoHTax kapkaca wwkacda:

— C NOMOLLIbIO NONYKPYITbIX BUHTOB C npeccluanbon M6x16 coeanHnTb BepTUKanbHble CTONKM
C OCHOBaHueM Lwkada v Kpbiwen (war 1);

— C nomoLLbo pe3bboBbIAaBNMBaOLLMX BUHTOB M4 cOeIMHUTL rOPU3OHTarbHbIE YrOMNKU C BEPTU-
KanbHbIMU CTOMKamu (war 2);

— 3aKpenuTb rOPU3OHTarNbHbIE YrONKM C Kpbilel Lkada 1 ¢ OCHOBaHWEM C MOMOLLbKO MOMNYKPYT-
NbIX BUHTOB C npeccluanbon M6x16 (war 3);

— YCTaHOBUTb 3aknafHble raiku M6 B nasbl Ha yronkax ropu3oHTanbHbIX CBEPXY U CHU3Y.
MpUNoXnTb BepTUKasbHbIE YTOMKM K FOPU30HTamNbHLIM 1 3atpUK-CPOBaTH C MOMOLLbIO BUHTOB
C nonykpyrnow ronoBkoi M6x16 1 ycTaHOBNEHHbIX 3aknaaHbix raek M6 (war 4);

— YCTaHOBMUTb 3aMKK B GOKOBbIE CTEHKM. BOKOBbIE CTEHKM YCTaHOBUTbL B OCHOBaHWe Lukada
(HwxkHee) (war 5). 3awénkHyTb 3amMoK Ha 6GoKOBOW cTeHKe (war 6).

MpumeyaHne — 3afHss CTEHKa B KOMMIEKT NMOCTABKW HE BXOAMUT.



GENERICA

MoHTax MeTannnyeckon aBepu:

— yCTaHoOBWTb NeTNY B ABepwu (war 7);

— 3adhmkenpoBaTh ABEPb B Kapkace Lkada ¢ noMoLLbo neTens (war 8).

MoHTax cTeknsiHHOM ABepu:

— [ABepb NnocTasnsieTcs B cObpaHHOM BUAE;

— 3admKcHpoBaTh ABEPb B Kapkace Lkada C MOMOLLbIO NeTerb.

MoHTax wkada Ha CTeHy:

— pasmMeTuTb Ha CTEHE YeTblpe OTBEPCTMSA C y4EeTOM 3HadeHnn A n A1;

— NPOCBEPNUTL MO Pa3MeTKe YeTbipe 0TBepCTUS Ha rnyouHy 70 mm;

— 3abuTtb B 0TBEpCTUS A0Gens;

— BKpYTUTL B Atobens wypynbl 6,3x50 mm ¢ nnockon wanbon 6 mv;

— HaBeCuTb LWKad Ha LWypynebl.

MpumMeyaHne - KoMnnekT KpenneHus K CTeHe B COCTaB KOMMNIeKTaumn Lwkada He BXOAUT.

MoHTax KOHTypa 3a3eMrneHus:

— COeMHUTL NMPOBOAOM 3a3EMIIEHNS KOHTAKT 3a3eMIIeHNsi OQHOMENECTKOBbIV Ha HKHEM
OCHOBaHuWU Wwkada (2) ¢ KOHTaKTOM 3a3eMIIeHNs OQHOMNEeNnecTKoBbIM Ha ABepw (1) (ana meTannu-
yeckon asepwm) (war 1);

— COEAVHUTL NPOBOAOM 3a3eMIEHNS LNWUIbKY 3a3€MIEHNS Ha HDKHEM OCHOBaHWM wkada (3)
C KOHTaKTOM 3a3eMI1eHUsi O4HONeNecTKoBbLIM Ha NpaBo GokoBoN NaHenu wkada (4) u Ha 3agHen
cTeHke (5) (Npu ycTaHOBKe 3adHeW CTEHKN);

— COeMHUTbL NMPOBOAOM 3a3eMMNEHNS LUMUILKY 3a3eMIEeHUS Ha HMXKHEM OCHOBaHWK Wwkada (3)
C KpYIMNbIM OTBEPCTUEM Ha HUXKHEM NPaBOM rOpU3oHTanb-HOM yrorke (6);

— COEAVHUTL NPOBOAOM 3a3eMITEHNS KOHTaKT 3a3eMeHNs OAHOMENeCcTKOBbIV Ha NeBO OOKOBOW
naHenu wkadpa (8) ¢ KpyrnblM OTBEPCTMEM HA BEPXHEM JIEBOM rOPU3OHTanNLHOM yronke (9);

— COEAUHUTL NPOBOAOM 3a3eMITEHNS LUMUIBbKY 3a3€MEHNS Ha BEPXHEM OCHOBaHuM wkada (7)
C KOHTaKTOM 3a3eMI1eHUsi OAHONENecTKOBbIM Ha 3aAHel cTeHke (5) (Npu yCTaHOBKe 3agHel CTEHKN);

— COeIMHUTbL NMPOBOAOM 3a3EMIIEHVS BTOPYIO LUMUITbKY 3a3eMIeHUst Ha HKHEM OCHOBaHWUM
wkadpa (10) ¢ KpyrnbIM OTBEPCTVEM Ha HKHEM NIEBOM FOPN3OHTarNIbHOM Yronke ¢ MOMOLLbH0
pe3bboBblAaBnuBatoLLEro BuUHTa (6);

— COedVHWTb NMPOBOAOM 3a3eMIIEHNS CBOOOAHBIN KOHTaKT 3a3eMIIeHNs OQHONENeCTKOBbIN Ha
OCHOBaHWK LWkada (12) ¢ KpyrnbIM OTBEPCTUEM Ha NTEBOM BEPTMKaIIbHOM Yrofke C NMoMOLLbI0
pe3bboBblgaBnuBatoLLero BuHTa (13);

— COeMHUTL NMPOBOAOM 3a3eMIIEHNS KOHTaKT 3a3eMIIeHNsi OQHONENeCTKOBbIN Ha BEPXHEM
ocHoBaHuK Wwkada (15) ¢ kpyrnbiM OTBEPCTMEM Ha MPABOM BEPTUKASNIbHOM YrOfiKe C MOMOLLIbIO
pe3bboBblgaBnuBatoLLero BuHTa (14);

— COEAMHUTDL LUNWUMbKY 3a3eMIEeHNs Ha HUXKHEM OCHOBaHWK Lkada (10) ¢ npoBoaom Lenwu
3a3eMMeHns;

— 3aKpenuTb NPOBOAA 3a3eMIMEHNs K LNWIbKaM 3a3eMreHns, ncnonbays ramku M6 (c donaHuem).

TpaHcnopTupoBaHue, XxpaHeH1e U yTUNU3aums
TpaHcnopTMpoBaHue Lkada gonyckaeTcs nobbiM BUAOM KPbITOrO TpaHcrnopTa, obecnevnsato-
MM 3aLLUTY OT MEXaHUYECKUX NMOBPEXAEHU, 3arpsa3HEHNs
1 nonafaHus Bnaru, Npu TemnepaType okpyxatoLuero Bosgyxa ot muHyc 10 °C go nntoc 45 °C.
XpaHeHue LwKada oCyLLeCTBNAEeTCS B yNakoBKe U3roTOBUTENS B 3aKPbITbIX MOMELLEHNSX
C eCTECTBEHHON BEeHTUNSALMEN 1 Npy OTCYTCTBUM B BO3AYXE KUCMOTHbIX, LLEMOYHbIX U APYTUX XUMK-
YecKM aKTUBHbIX MpUMecen, Npu TemnepaTtype okpyxatoLlero Bo3gyxa ot MuHyc 50 °C go nntoc 50 °C.
[letanu kopnyca wkada yTunmanmpoBaTb ¢ MeTanmyeckum rnomom. CTekno yTunmsmpoBarb co
CTEKNAHHLIM JIOMOM.

Basic product data
Wall-mounted cabinet of GENERICA trademark (hereinafter — the cabinet) is made
in the system of bearing structures of 482.6 mm and is designed to accommodate
telecommunication, electrical, main switching and distribution equipment and
other equipment.

Design features:

— the door can be easily and quickly reinstalled on the other side;

— good natural ventilation, possibility of installation of additional fan panels of PV type.

2



GENERICA

The cabinet is delivered in one package disassembled.
Legend of a cabinet item:
LWEX1-XX2UXX3-XX4-G
LWE — wall-mounted cabinet GENERICA,
X1 — cabinet housing color: 3 — gray RAL 7035, 5 — black RAL 9005;
XX2 — mounting profile height in Unit (from 6U up to 18U);
XX3 — width x depth of the cabinet housing (mm): 550x350, 600x450, 600x600, 600x650;
XXa — front door version: GF — glass front door, MF — metal front door, PF — perforated front door;
G — trademark GENERICA.
Example: LWE5-09U67-GF-G — Wall-mounted cabinet with mounting height
of 9U, overall dimensions of 600x650 mm, with glass door, black color, GENERICA trademark.

Safety measures
IT IS FORBIDDEN TO
Install the equipment while the electrical voltage is on.
Operate without connection to the ground circuit.

All installation and maintenance work on the cabinet should be carried out in de-energized state
by specially trained personnel.

The cabinet should be connected to the ground circuit.

If a malfunction is detected after the warranty period expires, dispose of the cabinet. Dispose of
the cabinet after the expiration of its service life.

In the place of cabinet installation for operation there must be a non-explosive environment free of
current-conducting dust and chemically active substances. The location and size of the protected
space correspond to the overall dimensions of the cabinet.

Installation rules

Mounting the cabinet frame:

— using pan head screw M6x16, connect vertical pillars with the cabinet base and roof (step 1);

— connect the horizontal angle sections with the vertical pillars using M4 screws (step 2);

— fix the horizontal angle sections with the roof of the cabinet and with the base using pan head
screw M6x16 (step 3);

— install cage nuts M6 in the grooves on the horizontal angle sections at the top and bottom.
Attach the vertical angle sections to the horizontal ones and fix them by means of slotted round head
screw M6x16 and installed cage nuts M6 (step 4);

— install the locks in the side walls. Install the side walls into the cabinet base (lower) (step 5).
Snap the lock onto the side panel (step 6).

Note — The rear wall is not included in the package.

Mounting the metal door:

— install the hinges in the door (step 7);

— fix the door in the cabinet frame with hinges (step 8).

Assembly of the glass door:

— the door is delivered assembled;

— fix the door in the cabinet frame using the hinges.

Mounting the cabinet on the wall:

— mark four holes on the wall, considering the values A and A1;

— drill the four holes to a depth of 70 mm according to the markings;

— hammer dowels into the holes;

— screw screws 6,3x50 mm with flat washer 6 mm into the dowels;

— hang the cabinet on the screws.

Note — The kit for fixing to the wall is not included in the package of the cabinet.

Ground loop mounting:

— connect the grounding tab located on the cabinet lower base (2) to the grounding tab located on
the door (1) (for metal door) using a ground wire (step 1);

— connect the ground stud located on the cabinet lower base (3) to the grounding tab located on
the right side panel of the cabinet (4) and on the rear wall (5) (when installing a rear wall) using a
ground wire;

— connect the ground stud located on the cabinet lower base (3) to the round hole located on the
lower right horizontal angle section (6) using a ground wire;

3



GENERICA

— connect the grounding tab located on the left side panel of the cabinet (8) and the round hole
located on the upper left horizontal angle section (9) using a grounding wire;

— connect the ground stud located on the upper base of the cabinet (7) with the grounding tab
located on the rear wall (5) (when installing a rear wall) using a ground wire;

— connect the second ground stud located on the lower cabinet base (10) to the round hole
located on the lower left horizontal angle section using the ground wire and hexagon head thread
forming screw (6);

— connect the free grounding tab located on the cabinet base (12) with the round hole located on
the left vertical angle section using the ground wire and hexagon head thread forming screw (13);

— connect the grounding tab on the upper cabinet base (15) and the round hole on the right
vertical angle section using the ground wire and hexagon head thread forming screw (14);

— connect the ground stud on the lower cabinet base (10) to the ground circuit wire;

— attach the ground wires to the ground studs using M6 nuts (with flange).

Transportation, storage and disposal

Transportation of the cabinet is allowed by any type of covered transport, providing protection
from mechanical damage, dirt and moisture ingress, at ambient air temperature from minus 10 °C to
plus 45 °C.

Storage of the cabinet is carried out in the manufacturer's package in closed rooms with natural
ventilation and in the absence of acid, alkaline and other chemically active impurities in the air, at
ambient air temperature from minus 50 °C to plus 50 °C.

Dispose of cabinet housing parts with scrap metal. Dispose of glass with glass scrap.

ByibIM Typanbl Herisri aknapar
GENERICA Tayap 6enriciHiH, kabbipFanblk Wwkadbl (byaaH api — wkad)
482,6 MM canmak TyceTiH KOHCTPYKUUsiNap XXyrheciHae opbiHaarnfaH XeHe

TENEeKOMMYHUKaLUUATbIK, ANeKTPTEXHUKANbIK, KPOCCThIK XoHe e3re xababikTapabl
OpHanacTblpyFa apHasfaH.
KOHCTPYKTUBTIK epeKLuenikTepi:
— eciriHbacka >xakka oOHal api Xbingam kanTa opHaTyra 6onagbl;
— xakcbl Tabwufn xxengeTy, B TUNTI KocbIMLLIA XeNAETKILW NaHenaepai opHaTy MyMKiHAIr.
LLikach GenwiekTenreH KyiHae Bip YKk OpHbIMEH XeTKi3ineai.
LLkach apTUKynbIHbIH LWapTThl TaHOanaHbIMbl KypbifibIMbl MEH MbICarbl:
LWEX1-XX2UXX3-XX4-G
LWE — GENERICA kabbipranblk wkadbl
X1 — WKaTbIH KoprycbIHbIH Tyci: 3 — cyp RAL 7035, 5 — kapa RAL 9005;
XX2 —moHTaxgay npoduniHiH 6uikTiri Unit-neH (6U-geH 18U-re genin);
XX3 — Wwkad KopnycbIHbIH, €Hi MeH TepeHgiri (Mm): 550x350, 600x450, 600x600, 600x650;
XX4 — angblHfbl eCikTiH opbiHAany Typi: GF — angbiHfbl 8HEK ecCik,
MF — angpbiHFbiMeTann ecik, PF — anablHfbl TECINTEH ecik;
G — GENERICA Tayap 6ernrici.
Mbican: LWE5-09U67-GF-G — moHTaxaay buikTiri 9U kabbipranblk Wwkad, rabapuTTik enwemaepi
600x650MMm, aiiHek eciri 6ap, kapa Tycti, GENERICA Tayap 6ernrici.

Kayincisgik wapanapbl
XKababIKTbl 3NeKTp KepHeyi Kocyrnbl Ke3ae opHaTyfa.
Xepre TynbiKTay TisberiHe xanfamai nanpganaHyfra
TbibIM CANbIHAODI.

LLikadpTbl MOHTaXXAAYABIH XoHe TEXHUKaNbIK KbI3MET KepceTyAiH 6apnblK XyMbICTapblH apHaibl
OKbITbINFAH NEePCOHan TOKTaH axblpaTbifiFaH Kyrnae Xyprisyi Tuic.

LLikadb xxepre TymbikTay TidberiHe xanfaHybl TUiC.

Keningik mep3imi eTkeHHeH keWiiH akaynblk TabblnFaH kesae Lwkad kaaere xxapatbinybl Kepek.
KpI3meT Mep3imi eTKeHHEH KeWiH LKad Kaaere xxapaTbinybl Kepek.

LkadpTbl Nanganany yLuUiH opHaTbIfIFaH Xep KypamblHAA TOK ©TKi3rill To3aH MEeH XMMUSATbIK
GenceHpai 3aTTap XOK >apblInbiC Kayincia opta 6onybl Tmic.KopranaTblH KEHICTIKTIH OpHanacybl MeH
KeneMi WwkadTbiH rabapuTTik enwemaepiHe conkec kenegi.

4



GENERICA

MoHTaxpay Karmpanapbl

LLikadbTbIH KAHKACbIH MOHTaXAay:

— M6x16 cbifbiMpay Wwanbackl 6ap >xapTbinan geHrenek bypamanapablH KeMeriMeH BepTukangbl
TyFblpriapgb! WkadTbIH HeridiMeH xaHe TebecimeH xanfay kepek (1 kagam);

— M4 6ypaHgaHb! WbiFapaTtbiH OypamanapablH KeMeriMeH ropu3oHTanabl OypbiluTapapl
BepTMKandbl TyFblpriapMeH xarnray kepek (2 kagam);

— ropu3oHTanabl OypbiwTapabl WwWkadTbiH TebecimeH xoaHe M6x16 cbifbiMaay wanbacsl ap
XapTblnan geHrenek dypamanapgblH kemeriMeH 6ekiTiHi3 (3 kagam);

— M6 canmanbl coMbiHAapAbI ropu3oHTanAsl BypblluTapaarbl caHblnaynapfFa YCTiHeH XaHe
acTblHaH opHaTy kepek. Beptukanabl OypbiluTapAsl ropusoHTangbl oypeiwrapra canein, M6x16
XapTblnan geHrenek 6acTtveri 6ap bypamanap MeH opHaTbliFaH M6 canmansl COMbIHAAPABIH
KemerimeH bekiTy kepek (4 kagam);

— KynbINTbl By1ip kabbipFanapFa opHaTy kepek. bynip kabbipranapabl WKadTbIH (ACTbIHFbI)
TabaHblHa opHaTy kepek (5 kagam). KynbinTel Byiip kabbipFara capT eTkisin 6ekiTy kepek (6 kagam).

EckepTne — ApTKbl kKabblpFa XeTKi3iNiM XUbIHTbIFbIHA KipMEW,.

MeTann ecikti MOHTaxgay:

— ecikke inrek opHarty (7 kagam);

— eCIKTi LWKadTbIH KaHKacbIHa iNMeKTepAiH kemerimeH bekiTy (8 kagam).

OWHeK eciKTi MOHTaxpay:

— ecCik XX1HanfaH KymiHge xeTkisinen;;

— €CIKTi LKA TbIH KAHKaCbIHa iNMeKTepaiH keMeriMeH GekiTy.

LLikadpTbl KabblpFara MOHTaxaay:

— kabblprara A xxaHe A1 MaHAepiH eckepin, TepT caHpinay Genriney;

— 6enri 6bobliHWa 70 MM TepeHaikTe TepT caHpinay byprbinay;

— caHblnaynapfa grobenbaep Kary;

— nrobenbaepre 6 MM xannak wanbansl 6,3x50 MM WypynTap Gypan kipriay;

— WwiKadThl WYypynTapFa iny.

EckepTne — Kabbliprara 6ekiTy XUbIHTbIFbI LUKAgThIH, )ababikTanbiMbl KypamblHa Kipmeinai.

Xepre TyMbIKTay KOHTYPbIH MOHTaXAay:

— WwKadTbiH TEMeHri TabaHbiHAaFb! (2) Bip XanblpakLuanb! xepre TyiblkTay TYRICMNECiH xepre
TYMbIKTay CbIMbIMEH ecikTeri 6ip »anblpakLarnbl xepre TyMblKTay KOHTYpbIMeH (1)(MeTann ecik yLin)
xanray kepek (1 kagam);

— WKagTbiH TOMeHri TabaHblHAaFb! Bip XanblpakLuars! )epre TyiblkTay icTiriH (3) xepre TyiblkTay
CbIMbIMEH LUKadThIH, OH Oynipnik naHeniHaerikeHe apTkbl Kabblpragarbl (5) 6ip XanblpakLuarnsl xepre
TyMbIKTay CbIMbIMEH (4)

(apTKbl ecikTi opHaTKaH4a) xarnfay Kepek;

— WwKadTbiH TEMeHri TabaHbiHAaFb! Bip XanblpakLuanb! )epre TyWblkTay icTiriH (3) xepre TyMblKTay
TOMEHT i OH >XaK ropu3oHTanabl BypbilTarbl AEHTeNek caHbinayMeH (6) xarfay Kepek;

— wiKkadThIH con xak bywvipnik naHeniHaeri (8) Gip xanblpakwarbl xxepre TyMblKTay Ty/iicneciH con
XakK TYCiHri ropusoHTanap! OypbllwTarsl AeHrenek caHbinaymeH (9) xepre TyiblkTay CbiMbIMEH xarnray
Kepek;

— WwKadThIH, YCTiHr HerisiHaeri )epre TyMbIKTay iCTiriH (7) Xepre TyMblKTay CbiIMbIMEH LUKaThIH
apTkbl kabblpracbiHAarbl (5) Bip XanbipakLwanbl xxepre TyMblKTay CbiMbIMEH (apTkbl €CiKTi opHaTKaH4a)
xanray;

— WKagTbIH acTbIHFbl HeridiHaeri ekiHLwi icTikTi (10) xepre TyiiblkTay CbiMbIMEH BypaHaa
WbiFapaTtbiH BypamaHbiH (6) kemeriMeH con >ak TeMeHri ropusoHTangbl OypbilLTarbl AeHrenek
caHblnaymeH xarnray;

— wkadTbIH HeridiHgeri 6ip >xxanblpakwarnsl xepre TynbikTay 60c TynicneciH (12) xepre TyhblKTay
CbIMbIMeH BypaHAa LbiFapaTbiH OypamMaHbiH (13) KeMeriMeH con ak TeMeHri ropusoHTangpl
OypbllUTaFbl AeHrenek caHpliayMmeH xarnray;

— WwiKadThIH YCTiHri HerisiHaeri 6ip >xanbipakLwanb Xepre TyMblKTay TyricneciH (15) xepre
Ty/blkTay CbiMbIMeH BypaHaa LbiFapaTbiH 6ypamaHbiH (14) KemeriMeH OH xak TeMeHri BepTuKanabl
OypblLLUTaFbl AOHIeneKk caHbliayMeH xanray;

— WwKadTbIH, acTbIHFbI Heri3iHAEri xepri TyMbikTay icTiriH (10) xepre TyMblKTay Tiz36eriHiH CbIMbIMEH
xanray;

— Xepre TyMbIkTay cbiMaapbiH M6 (epHeMekTi) cOMbIHABI NaaanaHein, xepre TyMbiKTay
icTikTepiHe GekiTy.



GENERICA

Tacbimanpgay, caKTay XaHe kagere xaparty

LLikadh MexaHvKanblK 3akbiMaaHynapaaH, obinFaHy MeH binFan TUIOAEH KopFayAbl KamTamachi3
€TEeTiH xabblK KeniKTiH Ke3 KenreH TypiMeH aliHanaaarbl ayaHblH 10 °C-aeH nntoc 45 °C-re geniHri
TemneparypacbiHAa TacbiMangaHagpl.

LLikadh parbiHaayLbIHBIH KanTamacbiHAa TabuFn XXenAeTINeTiH xabblK yibkainapaa xeHe ayaHblH
KypaMblHAa KbILLKbIAbI, CINTiNi )eaHe 6acka 6enceHai kocnanap ok Kkesae anHanagarbl ayaHblH

muHyc 50 °C-geH nntoc 50 °C-re gewiHri TemnepaTtypacbiHaa cakTanagbl.
LLikadTbiH, kOpMNyCbIHbIH GenwekTepi MeTann chiHbIFbIMEH Gipre kaaere xapaTtbinagp.
ONHEKLUbIHbI CbIHbIFBIMEH Bipre kagere xapaTtbinagbl.

OcHoOBHbIe TeXHUYeCcKue AaHHble wkadpa / Basic technical data of the cabinet /

LLkadpThbIH Heri3ri TexHUKanbIK gepeKkTepi

HanmeHoBaHwue nokasatens / Parameter denomination /
KepceTkilTiH ataybl

3HaueHue / Value / MaHi

Bua knumatunyeckoro ncnonHenust no NOCT 15150 / Climatic | Y3 /N3
category / 15150 MEMCT 6oWibIHLIa KNUMAaTTbIK OpbIHAANbIM

TYpi

Temnepatypa akcnnyatauum / Operating temperature / -10...+45
Manpanaxy Temnepatypachl, °C

CreneHb 3awutsl no MOCT 14254 (IEC 60529) / Degree of 1P20

protection according to IEC 60529 /
14254 MEMCT (IEC 60529) 6obIHLWa KOpFay AdpexXeci

CTeneHb 3alLWTbl OT BHELLHEro MEeXaHN4YeCKoro BO3AeNCTBIS
no MOCT IEC 62262 / Degree of enclosure protection
according to IEC 60529 / IEC 62262 MEMCT 6oblHIWwa
CbIPTKbI MeXaHVKarnblk cepaeH KopFaHbILL 19pexeci

IK08 — onsi wkadoB co cTeknsiHHon ABepbto / for cabinets
with glass doors / aiiHek ecikTi LukadTap yLUiH;

IK10 — ans octanbHbIx Wwkadgos / for other cabinets / kanfaH
LkadTap yLUiH;

Liset / Colour / Tyci

RAL 7035 (cepbiit / gray / cyp) / RAL 9005 (4epHbin / black /
kapa)

MakcumanbHas ctaTudeckas Harpyska / Maximum dead-
weight load / Makcumangbl ctaTukansik xykreme, kg

60* / 80**

PemoHnTonpurogHocTs / Repairability / XXeHaeyre
XKapamabinbifbl

HepemoHTonpuroaeH / Irrepairable / XKenaeyre xapamcbi3

Cpok cnyx6bl, net / Service life, years / KelameT mep3imi, >bin

25

[apaHTWiiHbIN Cpok (co AHs npofaxu), net / Warranty period
(from the date of sale), years / Keningik mepsimi (catbinFaH
KYHHeH BacTan), Xbln***

3

*[ns cTaHgapTHOW komnnekTaumm ¢ AByms npodpunamu. / For standard configuration with two profiles. / Exi npocpunai

cTaHfapTbl XababiKTanbIM YLUiH.

**Tpu ycTaHoBKe AononHuTensHoro komnnekta npoduneii. / When installing an additional set of profiles. / Kocbimwa

npocunaep XUbIHTLIFbIH OPHATKAH Kesae.

*** [apaHTWs coxpaHsieTcst Npu cobrnioAeHnn nokynaTenemM npaeumn SKCnnyaTauum, TPaHCNOPTUPOBaHUSA U XpaHeHus:. /
Warranty is preserved in case the purchaser complies with the operation, transportation and storage requirements. /
Keningik catein anyLubl naaanaHy, TackiManaay XoHe caktay epexenepiH caktaraH kesae cakranagsl.




GENERICA

FabaputHblie pa3mepsl wkada / Overall dimensions of the cabinet /
LWkadTbIH rabapuTTik enwemaepi

WcnonHenue / | Monesnas | Beico-  |MabapuTHble pa3mepsbl / Overall| PacctosiHmnsa Macca npu ucrnonHeHun
Version / rny6uHa Ta/ dimensions / MabaputTik MOHTaXHbIX neepu / Weight depending on
OpbiHaanbiM | wkada / | Height/ |enwempaepi, mm otBepctuit / Mounting | door version / Ecik
Useful BwikTiri, hole distances / opblHAANbIMbI Ke3iHaeri
depth U MoHTaxgay canmarbl, kg
of the caHplnaynapbiHbiH
cabinet / apakalbIKTbIFbl, mm
LWkadpTbiH Buicota / |LUupuHa /| Tny6u- | LupuHa / |Beicota/ |MeTan- |Crek- | Mepdo-
nanpane Height/ |Width/ |wa/ Width/  |Height/ |nuuec- |nsmHas /|pupoBa-
Teperair, Buiktiri | EHi (B) |Depth/ |Ewi(A) |Buiktiri |kas/ Glass/ |nHas /
mm (H) TepeHgairi (A1) Metal / | SitHex  |Perfo-
(L) Metann rated /
TecinreH
LWE3-06U67- | 600 6 345 600 650 554 230 17 17 -
XXs-G
LWE5-06U67- | 600 6 345 600 650 554 230 17 17 -
XXa-G
LWE3-06U66- | 550 6 345 600 600 554 230 16 16 16
XX4-G
LWE5-06U66- | 550 6 345 600 600 554 230 - 16 16
XXs-G
LWE3-06U64- | 400 6 345 600 450 554 230 13 13 -
GF-G
LWES5-06U64- | 400 6 345 600 450 554 230 - 13 -
GF-G
LWE3-06U53- | 300 6 345 550 350 529 230 10 10 -
XXs-G
LWE5-06U53- | 300 6 345 550 350 529 230 - 10 -
XXs-G
LWE3-09U67- | 600 9 475 600 650 554 360 19 19 19
XX4-G
LWE5-09U67- | 600 9 475 600 650 554 360 19 19 19
XXa-G
LWE3-09U66- | 550 9 475 600 600 554 360 18 18 18
XXs-G
LWES5-09U66- | 550 9 475 600 600 554 360 - 18 18
XX4-G
LWE3-09U64- | 400 9 475 600 450 554 360 15 15 -
XX4-G
LWE5-09U64- | 400 9 475 600 450 554 360 - 15 -
XXa-G
LWE3-09U53- | 300 9 475 550 350 529 360 12 12 -
XX4-G
LWE5-09U53- | 300 9 475 550 350 529 360 - 12 -
XX4-G
LWE3-12U67- | 600 12 610 600 650 554 490 22 22 22
XX4-G
LWE5-12U67- | 600 12 610 600 650 554 490 22 22 22
XX4-G
LWE3-12U66- | 550 12 610 600 600 554 490 21 21 21
XX4-G
LWE5-12U66- | 550 12 610 600 600 554 490 21 21 21
XX4-G
LWE3-12U64- | 400 12 610 600 450 554 490 18 18 -
XX4-G
LWE5-12U64- | 400 12 610 600 450 554 490 - 18 -
XX4-G
LWE3-12U53- | 300 12 610 550 350 529 490 16 16 -
XX4-G




GENERICA

FabaputHble pa3mepsl wkada (npogomxkeHue) / Overall dimensions of the cabinet
(continuation) / lkadTbiH rabapuTTik enwemaepi (xkanfacbl)

WcnonHenue / | Monesnas | Beico-  |MabapuTHble pa3mepsbl / Overall| PacctosiHmnsa Macca npu ucrnonHeHun
Version / rny6uHa Ta/ dimensions / MabaputTik MOHTaXHbIX neepu / Weight depending on
OpbiHaanbiM | wkada / | Height/ |enwempaepi, mm otBepctuit / Mounting | door version / Ecik
Useful BwikTiri, hole distances / opblHAANbIMbI Ke3iHaeri
depth U MoHTaxgay canmarbl, kg
of the caHplnaynapbiHbiH
cabinet / apakalbIKTbIFbl, mm
LWikadpTbIK Boicota / |lupuHa /| Tny6u-  |WupuHa / [Beicota/ |Metan- |Crek- Mepdo-
nanpane Height/ |Width/ |wa/ Width /  |Height/ |nuuec- |nsHHas / | pupoBa-
Teperair, Buiktiri  |EHi (B) |Depth/ |EHi(A) |Buiktiri |kas/ Glass/ |nHas /
mm (H) TepeHgairi (A1) Metal / | SitHek | Perfo-
L) Metann rated /
TecinreH
LWE5-12U53- | 300 12 610 550 350 529 490 - 16 -
XX4-G
LWE3-15U67- | 600 15 740 600 650 554 620 25 25 25
XXa-G
LWE5-15U67- | 600 15 740 600 650 554 620 25 25 25
XX4-G

FabapuTHble pa3mepsbl wkada (npogomkeHue) / Overall dimensions of the cabinet
(continuation) / lWkadTbIiH rabapuTTik enwemaepi (kanfacbl)

WcnonHenue / | MNonesHas | Boicota / | FabapuTHble pa3mepsl / Overall| PaccTosiHus Macca npu ucrnonHeHun
Version / my6uHa |Height/ |dimensions / MabaputTik MOHTaXHbIX nsepu / Weight depending on
OpeblHganbim | wkada /| BuikTiri, | enwemaepi, mm otBepcTuii / Mounting | door version / Ecik
Useful U hole distances / opblHAANbIMbI KesiHaeri
depth of MoHTaxgay canmarbl, kg
the caHblnaynapbiHbIH,
cabinet / apakalUbIKTbIFbl, mm
LkadTbiH
nangans! Bu_cma/ LI.IylpMHa/ ny6wuHa / LUylpwHa/ Bbl_COTa/ Mertan- |Creknsi- |[Mepdo-
Tepenairi Height / | Width / Depth/ |Width / Height/ |nunyec- |HHasa/ pupoBa-
mm ’ BwikTiri | EHi (B) TepeHairi | EHi (A) BuikTiri Kas / Glass / |HHas /
(H) (L) (A1) Metal / | BitHek | Perfo-
Metann rated /
TecinreH
LWE3-15U66- | 550 15 740 600 600 554 620 24 24 24
XX4-G
LWES5-15U66- |550 15 740 600 600 554 620 24 24 24
XXa-G
LWE3-15U64- |400 15 740 600 450 554 620 22 22 -
XX4-G
LWES5-15U64- |400 15 740 600 450 554 620 - 22 -
XXa-G
LWE3-15U53- | 300 15 740 550 350 529 620 20 20 -
XX4-G
LWES5-15U53- 300 15 740 550 350 529 620 - 20 -
XXa-G
LWE3-18U67- |600 18 875 600 650 554 750 28 28 28
XX4-G
LWE5-18U67- |600 18 875 600 650 554 750 28 - 28
XXa-G
LWE3-18U66- | 550 18 875 600 600 554 750 - - 27
XX4-G
LWES5-18U66- |550 18 875 600 600 554 750 - - 27
XXa-G

Mpumeyanme / Note / EckepTne — XX4 — Tun ucnonHeHust nepeaHen ABepu B COOTBETCTBUM ¢ 0603HaveHnem / version of the
front door according to the designation / anablHfbl eCikTiH OpblHAANBIM TUMI TaH6anaHbIMFa CaNKeC:
MF — meTtannuyeckasi / metal / metann;

GF — cteknsiHHas / glass / aiiHek;

PF — nepdopupoBaHHas / perforated / TecinreH.




GENERICA

KomnnekTt noctaBku wkacpa / Delivery set of the cabinet / LUkadTbIH xeTKi3inim

XUbIHTbIFbI

HaumeHosaHwve / Denomination / Ataybl

Konnuectso / Quantity / CaHbl

OcHoBaHwe / Base / Heria

2 wr. / pcs / AH.

Crorika nepeaHss / Front pillar / AngbiHgbl TyFbip

2 wr./pcs/ gH.

Crovika 3agHsis / Rear pillar / ApTkbl TyFbIp

2 wr./pcs/ gH.

Neepb / Door / Ecik

1* wr. / pes/ aH.

CreHka 6okoBas / Side wall / By#ip kabbipra

2 wr./pcs/ gH.

Yronok ropuaoHTanbHbIl / Horizontal angle section / FopuaoHTanabl 6ypbiLu

4 wrt./pcs/ oH.

Yronok BepTukanbHbliii /Vertical angle section / Beptukanabl 6ypbiLu

2 wrt./pcs/ an.

Crekno / Glass / ©iiHek

1**wr./pc/ AH.

Kpenex n akceccyapbl / Fasteners and accessories / BekiTnexaHekepek-xapaktap

1 komn. / kit / XvbIH.

Macnopt / Passport / MacnopTs!

1 ak3. / copy / AH.

* Tonbko ANsi UCNOMHEHWI C MeTannMyeckon 1 nepgopuposaHHoi ABepsimu. / Only for versions with metal and perforated

doors. / TekmeTtann xaHe TecinreH eciktepmeH bGipre opbiHAanbIMAAPp YLUiH.

** ins uicnonHeHuiA co cTeknsiHHow ABepbto. / For versions with glass door. / SiiHek ecikneH Gipre opblHAanbIMaap YLUiH.

CocraB KomnnekTa kpenexa u akceccyapoB / Contents of the fastener and
accessory kit / BekiTne xaHe Kepek-XapaKrap XUbIHTbIfbl KypaMbl

Hanmerosanwue / Denomination / Ataybl Konunuectso, wr. / Quantity, pcs / CaHbl, AH.
McnonHeHue co McnonHeHue ¢ metannu-
CTeKNsAHHOW ABepbio / Yeckon 1 nepoprpoBaH-
Version with glass door / |Hoit aBepbto / Versions
OiiHek eciri 6ap with metal and perforated
opblHAanbIM doors / MeTtann xaHe

TecinreH eciri 6ap
opblHAAMNbIM

Pyuka aBepm / Door handles / EcikTiH TyTkachbl 1 -

BuvHT nonykpyrnbiii ¢ npeccaiboit / Pan head screw / Coirbivaay |24

wanbace! 6ap xapTbinai AeHrenek 6ypama M6x16

BuHT ¢ nonykpyrnoin ronosko / Slotted round head screw / 4

XapTbinai geHrenek 6actuekti bypama M6x16

BuHT ycTaHoBoYHbIN / Set screw / OpHaTty 6ypamackl M5x6 4 -

BuHT pesbboBbiaaBnmBatowmii / Hexagon head thread forming "

screw / BypaHaa wwbifaprbil 6ypamackl M4x8

B3amok / Lock / Kynbin 18-20/40 2 3

3amok / Lock / Kynbin 19-16/40 1 -

Brynka / Bushing / Tenke - 2

lanka wecturpanHas M6 ¢ donaHuem / Hexagon nut M6 with flange / |4

EpHemekTi M6 anTbl Kblpribl COMbIH

[avika 3aknagHas / Cage nut / Canmankl combliH M6 4

Metns ana metannuyeckon aepu / Hinge for metal door / Metann |- 2

ecikke apHanfaH inrek

Metnsa ans creknsHHon ABepm / Hinge for glass door / ©itHek ecikke |2 -

apHanfaH invek

LLan6a / Washer 6.65I.019 4

LWanba / Washer 6.01.019 4

Larnba dproponnactosas / PTFE washer / Temip nnactukansik 2 -

wanba 20

MpoBop 3azemnenus / Ground wire / Xepre TyiblkTay CbiMbl 8 9




GENERICA

FabapuTHble pa3mepbl U BHewWwHun Bua wkada / Overall dimensions and external

appearance of the cabinet / LUkadTbIH rabapuTTik enwemaepi MeH CbIPTKbI KOPIHICi
AA

B A

00000000000000000000000000000

00000000000000000000000000000

®0
oY)

MoHTax wkacpa / Cabinet mounting / LLikachTbl MOHTaXXAay

LLiar / Step / Kanam 3 LWar / Step / Kanam 4 LWar / Step / Kanam 5
|

Lar / Step / Kapam 2

10



GENERICA

MoHTax Mmetannuyeckon aepu / Metal door mounting / MeTtann ecikti MOHTaxgay

LWar / Step / Kapam 8

~
=
©
=
©
x
=
Q
Q
n
—
r
©
3

1



GENERICA

MoHTax koHTypa 3a3emneHus / Ground loop mounting / XKepre Tynbikray
KOHTYPbIH MOHTaxaay

M3paHne / Version / Bacbinbim 1 @
12



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12

